

# H I R D E T M É N Y

## a Pápai Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolákba történő beíratásra

Értesítjük az érintett szülőket/gondviselőket, hogy a 2021/2022. tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

**2021. április 15. (csütörtök) 8.00 – 19.00 óráig,  
2021. április 16. (péntek) 8.00 – 19.00 óráig.**

A tankötelezettsége teljesítését 2021. szeptember 1-jétől megkezdő gyermekét a szülő/gondviselő a fenti időszakban köteles beíratni a választott vagy a lakóhelye – ennek hiányában tartózkodási helye – szerinti kötelező felvételt biztosító általános iskola első évfolyamára.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a **gyermek nevére kiállított személyi azonosságot igazoló hatósági igazolványokat: lakcímkártyát, születési anyakönyvi kivonatot, TAJ kártyát**, amennyiben rendelkezésre áll a gyermek fejlesztéséhez szükséges, szakértői bizottsági szakvéleményt, ennek **eredeti példányát, valamint a szülő/gondviselő személyi igazolványát, lakcímkártyáját, a szülői felügyeleti jogokkal kapcsolatos és az életvitelszerű lakcímről szóló nyilatkozatot kell bemutatni.**

A felvételtől első fokon az intézmény vezetője dönt, melyről írásban értesíti a szülőket. A döntés ellen a szülő – a közléstől, ennek hiányában a tudomásra jutástól számított tizenöt napon belül – jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással jogorvoslati kérelmet nyújthat be. A kérelemmel kapcsolatban a Pápai Tankerületi Központ igazgatója jár el és hoz másodfokú döntést.

Amennyiben a választott intézmény vezetője a gyermek felvételével kapcsolatban elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét a döntés véglegessé válását követő öt napon belül köteles beíratni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára.

Az emberi erőforrások minisztere 19/2021. (III.10.) EMMI határozata (elérhető az Oktatási Hivatal honlapjának Covid-19 aloldalán) értelmében a 2021/2022. tanévre történő beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azonban a szülőnek/gondviselőnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben, hanem elektronikus úton is eljárhat. Utóbbi esetben a szükséges dokumentumok eredeti példányait elegendő a tanév megkezdésekor benyújtani/bemutatni. A beiratkozással – ideértve az elektronikus (online) úton történő beiratkozást is – kapcsolatos részletes eljárásrendet a Pápai Tankerületi Központ a későbbiekben megküldi a köznevelési intézmények számára, így a beíratás előtt az ügyintézés konkrétumait a szülők/gondviselők a köznevelési intézmények honlapján/hirdetményeiben ismerhetik meg.

Pápa, 2021. március 16.

  
Egyházi Andrea  
tankerületi igazgató

